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Ještě jednu možnost, jak být u toho, až Pavel Bobek spolu s Malinabandem bude představovat
písničky ze svého nového CD, máte právě teď. Připomeňme, že koncert v 
KC Vltavská
proběhne už zítra, 
23. března
, začátek je naplánován na 20 hodin. Hosty koncertu budou Robert Křesťan a Pavlína Jíšová a
přátelé, oba na novém CD také zpívají, a některé z písní opatřili českými texty. Ale to vlastně už
také víte, stejně jako, že se  nové CD vzniklo v produkci Luboše Maliny, jmenuje se 
Víc nehledám
a obsahuje výběr Bobkových oblíbených písní z repertoáru Johnnyho Cashe. 
Vydavatelství Universal music
v oficiálním textu píše: 
„Kromě nashvillských muzikantů však lidé na desce uslyší i přední české bluegrassové a
country muzikanty. Banjo, dobro a další akustické kytary do patnácti písniček nahráli členové
Druhé trávy. Například píseň Sunday Morning Coming Down je duetem s Robertem Křesťanem,
známou Highway Man si zase zazpíval s Bobkem Míša Leicht z Copu, opět Křesťan a Wabi
Daněk. V It Ain't Me, Babe vokál Cashovy manželky June Carterové nahradila Pavlína Jíšová. Z
dalších Cashových hitů se fanoušci mohou těšit na Walk The Line, As Long As I Live, That Old
Wheel, Long Black Veil, Happines Is You či Girl From The North Country.“
Posledně jmenovaná píseň, v Křesťanově překladu Dívka ze severu, uzavírá Dylanovky. Na
albu „kešůvek“ ji uslyšíme jako duet s Pavlem Bobkem a doufáme, že také zazní na koncertu na
Vltavské. 
Správná řešení napište jako první do diskuse a dvě vstupenky jsou vaše. A pak už popřejeme
jen hezký hudební zážitek.

  

1. Jak se v anglickém originále jmenuje titulní píseň Víc nehledám?

  

2. Píseň Desperát (Highway Man) před více než dvaceti lety natočil Pavel Bobek s textem
Zdeňka Rytíře. Kteří interpreti s ním tehdy píseň nazpívali?

  

3. A ještě pohled do padesátileté kariéry Pavla Bobka. Jak se jmenuje pražské divadlo,
jehož byl Pavel Bobek dlouholetým zpěvákem a hercem?
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